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FLASH 281 - TOURISM

D1. A kérdezett neme
[NE OLVASD FEL - JELBLD A MEGFELELOT]
- [1] Férfi
- [2] N6
D2. Hény éves On?

- [ 1L _1éves

- [00] [valaszmegtagadd/nincs valasz]

D3. Hany éves volt On amikor befejezte a nappali tagozaton folytatott tanulmanyait?
[IRD BE HOGY HANY EVES VOLT AMIKOR ABBAHAGYTA A TANULMANYAIT]
- LTl T ettt st éves
- [00][MEG MINDIG NAPPALI TAGOZATOS KEPZESBEN RESZESUL]
- [01][SOHA NEM VETT RESZT NAPPALI TAGOZATOS OKTATASBAN]
- [OOT] i [valaszmegtagadd/nincs valasz]
D4. A jelenlegi foglalkozasat illet6en, mit mondana, azt, hogy 6n vallakozd, alkalmazott, fizikai dolgozé,

vagy azt mondand, hogy 6n nem dolgozik? Ez azt jelenti, hogy On...
[HA MEGVAN A VALASZ A FO KATEGORIARA, OLVASD FEL AZ AHHOZ TARTOZO ALKATEGORIAT]

- Véllalkoz6

—>ie.: - Farmer, mezdgazdasagban dolgozik, erdész, halasz...........ccccevueueueuerrurenennennnee 11
- bolt vagy tizlet tulajdonos, KiSIParos............cceeveerveerreresreresreneeenieesseesieesseenns 12
- értelmiségi (jogasz, orvos, konyvels, Epitész,...) . urrmnrinerinreiieeeereeesreennens 13
2 CEEVEZELO ..ttt et bbbttt 14
S BEYED ..ttt b et b et b et e bttt eaene 15

- Alkalmazott

2>ie.: - értelmiségi (alkalmazott orvos, jogasz, konyveld, Epitész)........covrvrrrrrerernnnnn. 21
- ligyvezetd, igazgatd vagy felSOVEZELES .......ocvvveriririeirieieeceeieeee e 22
= KOZEPVEZELOD ...ttt ettt s e bt ene s 23
= KOZESZEVISELO ...ttt 24
- 110dal AIKAIMAZOTE .....eeeeieeeeeic ettt 25
- egy¢€b alkalmazott (eladd,apolo, Stb...) ...ccoieverueeiericeeeee e 26
S BEYED ...ttt b et b et et b et eaene 27

- Fizikai dolgozé

2>ie.: - MUSZAKVEZEtO / CSOPOILVEZELO. .. ..eveerveeerreiereieeieieetereeeteieeeee e saenenes 31
= FiziKai dOIZOZO0 ......ccveeieieeieiiieiieeeeeeee ettt 32
- Egyéb fizikai dOIZ0Z0 ....cvoveuiiiieieeee e 33
2 BEYED bbbttt 34

- Nem dolgozik

D 1€ 0 - hAZEATTASDEli e 41
- didk (NAPPALL tAZOZALOS) ..vveeverreririeriieriieieiesieree e esseseeseseesessesessesessesesseseesans 42
S YUZAIAS oveviiviieiiieieieieeteest ettt esae e se e s e se st e eseseesessesesseseeseseesansenans 43
= TNUNKAL KETS ..ttt 44
S BEYED ..ttt b et bttt b ntene 45

- [VAlaSZMEGtagadO] ......cceeveuiieiieieieieieieeeete ettt ettt s e a e es e s 99
De6. Azt mondana, hogy On ...... -ban/ben éI?

- fovarosban €s KOrYEKEN..........ccoeviiiiiiiiiieiee e 1



- egyeéb varos/varosi KOZpontban .............cceeeveeierienieniieieeeseeeee e 2

S &1 11 1<) DS 3
- [VAlaszmegtagadl]........cccoeieriieriieieeieeiesie ettt ens 9
Ql. Utazott-e vakacidzni vagy tett-e mas rovid utazast magancélbdl 2009-ben gy, hogy legalabb egy
éjszakat tavol toltott az otthonatdl? Kérem, ne szamitsa ide az izleti utakat.
[OLVASD FEL]

Igen, volt vakacidzni vagy tett rovid utazast 2009-ben, és nem

tervez tovabbi vakaciot vagy rovid utazast 2009-ben. .......ccccccvveenees 1
- lgen, mar volt vakacidzni vagy tett rovid utazast 2009-ben, és
tovabbi vakaciot vagy révid utazast tervez 2009-ben. ..................... 2

- Nem, de még tervezi, hogy elmegy vakaciozni vagy tesz egy rovid

ULAZASt 2009-DEN....uviiiiieiiiieieecieeee st 3
- Nem, és kés6bb sem megy semmiféle vakaciora 2009-ben. ............... 4
= INT/NVT ettt ettt e e s e e e eenee e e seeeeseeeeeaees 9

MINDEN VALASZADOTOL KERDEZD

Q2. A jelenlegi gazdasagi helyzetben csdkkentenie kellett-e azt az 6sszeget 2009-ben, amit altalaban
vakaciora kolt?
- lgen, csokkenteni Kellett .........ooooeeiieeei e 1

- Nem volt sziikséges, de ugy dontott, hogy el6vigyazatossaghol

MEEIS CSOKKENT .oveviieeeie e 2

S N B et raaaa 3

- [Sohasem megy vakacioral......cocceevuerieiiiieniicieeee e 4

= INT/NVT ettt st e e a e r e e 9
KERDEzZD, HA [Q1=1] Es [Q2=1 vAGY 2]
Q3a. Milyen médon cs6kkentette a vakaciora koltott 6sszeget 2009-ben? Els6sorban min valtoztatott?
KERDEZD, HA [Q1=2] Es [Q2= 1 vAGY 2]
Q3a. Milyen moédon csokkentette, - vagy tervezi csokkenteni - a vakdaciora szant 6sszeget 2009-ben?

Els6sorban min valtoztatott, vagy min valtoztat majd ?
KERDEZD, HA [Q1 = 3] Es [Q2= 1 vAGY 2]
Q3a. Milyen mddon fogja csokkenteni a vakacidra szant 6sszeget 2009-ben? Min valtoztat majd els6sorban?
[ROTALD - OLVASD FEL - CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES]
- Kevesebbszer utazik/utazott hosszabb illetve révidebb vakacidkra,

ULAKIA e 1
- A vakacion vagy rovidebb utazdsokkal toltott id6 leroviditése............ 2
- Olcsobb kdzlekedési @SzKOz........ccvevreenrirciinienieiicereeeeee e 3
= OlcSObD SZAIIAS ..ot e 4
- Az otthonhoz kozelebbi Uticél valasztdsa ........ccoceveeveeneiiiencenieeene 5

- Az utazds id6pontjanak valtoztatdsa (példaul el6-vagy

ULOSZEZONIA) . uuvieeeiiieeeeireeeeitteeesteeeeestteeeseasaeestbeeeesssseesassaaessssaeasnnsns 6
m EBYED ]ttt eanaeas 7
= INT/NVT ettt 9

KErRDEZD, HA [Q1=1] Es [Q2= 1 vAGY 2]
Q3b. Es mi volt a masodik legfontosabb véltoztatas?



KERDEZD, HA [Q1=2] Es [Q2= 1 vAGY 2]

Q3b. Es mi volt - vagy mi lesz - a masodik legfontosabb valtoztatas?
KERDEZD, HA [Q1 = 3] Es [Q2= 1 vAGY 2]
Q3b. Es mi lesz a masodik legfontosabb véltoztatas?

[ROTALD - OLVASD FEL - CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES]
Kevesebbszer utazik/utazott hosszabb illetve révidebb vakacidkra,

ULAKIA et s 1
- A vakacion vagy rovidebb utazdsokkal toltott id6 leroviditése............ 2
- Olcsobb kozlekedési @SZKOz........ccverueerieriiinieniieeeieeeeeeee e 3
= OlcSObD SZAIIAS ....c.eeeeiieee e s 4
- Az otthonhoz kozelebbi Uticél valasztasa .........cccoceevieniiiiincncinnnnne, 5

- Az utazds id6pontjanak valtoztatdsa (példaul el6-vagy

ULOSZEZONIA) ...uuvieeeiiieeeeieeeeeteeeeeteeeeeetteeeeeaaeeeeetbeeeeesteeesessaeaeasteeeeannes 6
N 11471 ) RSP 7
= INT/NVT ettt et e e n e r e e 9

KERDEzZD, HA [Q1 = 1]
Q4. Ha csokkentenie kellett a szabadidds tevékenységekre koltott 6sszeget, amikor vakacion volt 2009-
ben, milyen tipusu szabadidds tevékenységeire szant 6sszeget csékkentette leginkabb?
[ROTALD - OLVASD FEL - CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES]

- Sz6rakozas (Mozi, SZINNAZ) ..cceeevvvieiieecie e 1
- Kulturdlis teVEKeNnYSEZEK.......c..eeeecuviiieciiee et 2
- Ettermek €5 KAVAZOK ......c.ovecueveieciicieece e 3
= VASATIAS oot 4
- Szépség/wellness Kezelések ........covvveirieiiecieieeiiecieeeecee e 5
- Sport és mas aktiv teVEKenyS@g .......coovvveiiiiieeee e, 6
m EBYD et 7
- Nem kellett cs6kkentenie az ezekre koltott Osszeget .......ceevvveueennnen. 8
V741 R 99
[KERDEZO]

HAa[Q1=1]

Most réviden a 2009-es f6 vakacidjardl szeretném kérdezni. Ha csak egy vakaciéra ment vagy csak egyetlen
rovidebb utazast tett 2009-ben, akkor ez szamit a f6 vakacidonak. Ha egynél tobb vakaciéra ment vagy
tobb rovid utazast tett 2009-ben, akkor a f6 vakacionak az szamit, ami ezek koziil a leghosszabb volt.
Ha tobb is egyforma hosszu volt, akkor arra gondoljon, amelyik a nyari f6szezonra - vagy ahhoz
legkozelebb - esett.

HA[Q1=2]

Most a 2009-es f6 vakacidjardl szeretném kérdezni. A f6 vakacionak a leghosszabb vakacio vagy rovid utazas
szamit 2009-ben. Ha tobb egyforma hosszu utazast tett- vagy tesz majd - 2009-ben, akkor arra
gondoljon, amelyik a nyari f6szezonra- vagy ahhoz legkézelebb - esett/esik.

HA[Q1=3]

Most a 2009-es f6 vakacidjardl szeretném kérdezni. Ha csak egy vakacidra megy vagy csak egyetlen révid utazast
tesz 2009-ben, akkor ez szamit a f6 vakacidonak. Ha egynél tobb vakaciora vagy rovid utazasra megy
2009-ben, akkor a f6 vakacionak ezek koziil a leghosszabb szamit. Ha tobb is egyforma hosszu, akkor
arra gondoljon, amelyik a nyari fGszezonra - vagy ahhoz legkozelebb - esik.

KERDEzZD, HA [Q1 = 1]
Q5. 2009 melyik hénapjaban kezdte a f6 vakaciojat?



KErRDEZD, HA [Q1=2]

Q5. 2009 melyik hénapjaban kezdte vagy fogja megkezdeni a f6 vakaciojat?
KERDEZD, HA [Q1=3]
Q5. 2009 melyik hénapjaban fogja megkezdeni a f6 vakacidjat?
e e eeeeeeeeieeeeeiieeeeeeiteeeeeiteseesiteesesiesesesteeeeessseeeiareeeeenreeeaanes Hoénap
= INT/NV] et een s 99
KErDEzD, HA [Q1 = 1]
Qeé. Hova utazott a f6 vakacidjara 2009-ben? Ha ennek soran tobb helyre is utazott, hol toltotte a legtébb
id6t?
KERDEZD, HA [Q1=2]
Qeé. Hova utazott - vagy fog utazni - 2009-ben a f6 vakacidjara? Ha ennek soran tobb helyet is érint(ett), hol

toltotte - vagy hol tolti majd - a legtobb id6t?

KERDEZD, HA [Q1=3]

Qeé. Hova fog utazni 2009-ben a f6 vakacidjara? Ha ennek soran tébb helyre is utazik, hol tolti majd a
legtobb idot?

[HASZNALD A KODOKAT, AZ ORSZAGON BELULI UTAZAS ESETEBEN IS.]

KERDEzZD, HA [Q1 = 1]

Q7. Milyen tipusba sorolna az uticéljat, ahol a f6 vakacidjat toltotte 2009-ben? Tobb tticél esetén milyen
tipusu helyen t6ltotte a legtobb id6t?

KERDEZD, HA [Q1=2]

Q7. Milyen tipusba sorolna az uticéljat, ahol a f6 vakaciojat toltotte - vagy fogja tolteni - 2009-ben? Tébb
uticél esetén milyen tipusu helyen t6ltotte - vagy fogja tolteni - a legtobb id6t?

KErDEZD, HA [Q1=3]

Q7. Milyen tipusba sorolna az uticéljat, ahol 2009-ben a f6 vakacidjat fogja télteni? Tobb Gticél esetén
milyen tipusu helyen t6lti majd a legtobb id6t?

[OLVASD FEL - CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES]

- Hagyomanyos, jol ismert ULICEl ..........cccouvreiiiiieeciei e, 1
- Nem hagyomanyos, feltdrekvében [éve Uticél.........cccvvvvvveeeieciierennnee, 2
= INT/INVT ettt ettt ettt e saeesbe e beeneennas 9

KERDEzZD, HA [Q1 = 1]

Q8. Last-minute ajanlattal foglalta le az utazasat?

KERDEZD, HA [Q1=2]

Q8. Last-minute ajanlattal foglalta le - vagy fogja lefoglalni - az utazasat?

KERDEZD, HA [Q1=3]

Q8. Last-minute ajanlattal fogja lefoglalni az utazasat?
S == o PPt 1
S ) L= 0 TSR 2
= INT/INVT ettt ettt et e ae s tresbe e teenteennas 9

KERDEzZD, HA [Q1=1] Es [Q8=1]

Q9. Miért tett igy?

KERDEZD, HA [Q1=2] Es [Q8=1]

Q9. Miért tett igy - vagy fog igy tenni?

KErDEZD, HA [Q1=3] Es [Q8=1]

Q9. Miért tesz majd igy?

[OLVASD FEL — LEGFELJEBB KET VALASZ LEHETSEGES]

- Az utazds alacsonyabb ara miatt........ccccceeeiiieieiiiii e, 1
- Az utazasrdl vald késGi dontés miatt..........ccceeeeeiiiieciieeeceeeeceee e, 2
- Az Gticélrdl vald késGi dontés miatt .....cceeeeveveeeecieiecceee e, 3
= INT/NVT et ettt et st e te e st e e sareeeare s 9

KERDEzZD, HA [Q1 = 1]
Q10a. Amikor a 2009-es f6 vakacidjardl dontott, a kovetkezé szempontok koziil melyik volt a legfontosabb az
uticél vagy a szallas kivalasztasaban?



KErRDEZD, HA [Q1=2]
Q10a. Amikor a 2009-es f6 vakacidjarol déntott - vagy fog donteni -, a kovetkezd szempontok koéziil melyik a
legfontosabb az uticél vagy a szallas kivalasztasaban?
KERDEZD, HA [Q1=3]
Q10a. Amikor a 2009-es f6 vakacidjarol dont, a kovetkez6 szempontok koziil melyik a legfontosabb az uticél
vagy a szallas kivalasztasaban?
[OLVASD FEL - CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES]

- A szolgaltatds szinvonala.......cceeeeciiiicciii e 1
-V | S OSSP 2
= AZAr-ErteK ardny .cocueeeieeiieeee e 3
= KURUFAIIS VONZEIG....eiieieiiiieteee ettt 4
- KOrnyezetbaratSag ......cccccvveiciiee et 5

- Szocialis szempontok (pl.: az ottani munkakorilmények, a helyi

KOZOSSEE TISZLEIETE) ..uvventieiieieeieeee e 6

N - 174 (o] 1Y TSSO US 7
m EBYD et 8
= INT/NV] e 99

KErDEzD, HA [Q1 = 1]

Q10b. Es ezek koziil a szempontok koéziil melyik volt a masodik legfontosabb?

KERDEZD, HA [Q1=2]

Q10b. Es ezek koziil a szempontok kéziil melyik a masodik legfontosabb?

KERDEzZD, HA [Q1=3]

Q10b. Es ezek koziil a szempontok kéziil melyik a masodik legfontosabb?
[OLVASD FEL - CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES]

- A szolgaltatds szinvonala.......cceeeecieeieciiee e 1
-V | S OSSPSR 2
= AZAr-ErteK ardny .couee e 3
= KURUFAIIS VONZEIG....eiieieiiiieeeeec ettt 4
- KOrnyezetbaratSag ......cccocivveiciiee et e 5

- Szocialis szempontok (pl.: az ottani munkakorilmények, a helyi

KOZOSSEE tISZLEIETE) ettt 6
N =174 (o 1Y TS 7
m EBYD e 8
# INT/NV] ottt enennen 99

MINDEN VALASZADOTOL KERDEZD
Ql1. Vesz-e figyelembe kérnyezetvédelmi szempontokat, amikor a vakacidjaval kapcsolatos dontéseket
hoz, példaul az uticélon elérheté vagy szolgaltatok altal biztositott szolgaltatasokkal kapcsolatban (pl.:
6ko-cimkével rendelkez6 szallas, kornyezettudatos utazas, a helyi kérnyezetbe valé beavatkozas
minimalizalasa)
[OLVASD FEL - CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES]
- lgen, a kérnyezetvédelmi szempontok mar hatassal vannak az

ULAZAST TEIVERINE. cuveiiiieetee ittt sttt e stae e be e s e e svee s 1
- lgen, a jov6ben majd figyelembe fogja venni a kérnyezeti
megfontolasokat, de az eddigiekben nem vette ezeket

LT3 VZ=1 11111 o TSR 2



- Nem, a kdrnyezetvédelmi szempontok nincsenek hatassal az

UETEOIVRIT. ettt s s 3
- [Nincs informacidm az uticéljaim kérnyezetvédelmi helyzetérdl] ....... 4
- [Nincsenek errél a témardl ismereteim] .....ccooveeeeeeeeecireeeeee e, 5
- [Sohasem megy Vakacioral........cccocuvveeeiiee i 6
= INT/NVT oottt e et et es e eneeeeenaeenes 9

MINDEN VALASZADOTOL KERDEZD
Ql2. Rendelkezni fog-e a sziikséges pénziigyi forrasokkal ahhoz, hogy megengedhessen maganak
valamilyen fajta nyaralast 2010-ben?
[OLVASD FEL - CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES]

- lgen, nagyobb nehézségek nélKUl..........c.ccocvireeiieiicciiee e, 1
- lgen, de a szokasosnal jobban kell majd ra félretenni..........c..ccee.... 2
- Eladdsodas NélIKUI NEM .......ii et 3

- Nem, a jelenlegi pénziigyi helyzetet figyelembe véve nem

engedheti meg Maganak.......ccoceeiiiiiieiii e 4
- [Sohasem megy vakacioral......ccccoevueriiiiiieniieeeee e 5
= INT/NVT ettt ettt e e ae s e e e 9

HA [Q12=1, 2 vAGY 3]
Q13. Milyen tipusu vakaciot tervez 2010-re?
[OLVASD FEL- CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES]
Olyan utazast, ahol tébb, mint 13 egybefiigg6 napot toltok tavol az

(0] 11 oo a1 (o ] PR OO 1

- Olyan utazast, ahol tébb, mint négy egybefiiggé napot toltok tavol

AZ OLthONLOl ... 2
- Csak rovid utazasokat (1-3 €jszaka)......cccceevcveeeecieeeccieee e 3
- Egy hosszabb utazas és rovidebb utak kombinacidjat. ...........c...c..... 4
- Mg Nem dONTOLLE €l c..eeveeieiieiieeee e 5
- [Nem megy vaKacioral.......cccocueeeeciii e 6

= INT/NVT e e 9



